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Lot No. Description Starts at

1
Book: "On the Rails", Anthony Burton, 208pp hard cover (ABC 

2001). Excellent.  ($15­$30)
$5

2
Book: "Bygone South Eastern Steam", A.R.L. Ratcliffe, 63pp soft 

cover (Whitstable Litho). Good.  ($15­$30)
$5

3
Book: "A History of the World in 500 Railway Journeys", Sarah 

Baxter, 400pp hard cover (Quarto 2017). Excellent.  ($15­$30)
$5

4
Book: "Atlas of North American Railroads", Bill Yenne, 176pp hard 

cover (MBI 2005). Very good.  ($15­$30)
$5

5
Book: "Great Western Way ", J.N. Slinn, 274pp soft cover 

(Historical Model Railway Society 1978). Very good.  ($15­$30)
$5

6

Bachmann 31-776 OO-gauge 2-rail BR Modified Hall Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Mere Hall" No. 7915, green. Loco body 

loose from chassis, piping loose. Untested, note on box says 

"broken". Very good in very good box.  ($100­$200)

$60

7
Bachmann Branch-Line OO-gauge bogie Intercity Brake/1st 

Coach. Very good.  ($30­$60)
$15

8

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Ventilated Vans, 

grey: three LMS and two GWR. Excellent in excellent boxes. (5)  

($70­$100)

$40

9

Bachmann Branch-Line 31-226 OO-gauge 2-rail LMS Rebuilt Scot 

4-6-0 Locomotive & Tender No. 6133, black. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$50

10

Seven Bachmann Branch-Line OO-gauge BR bogie Passenger 

Coaches, crimson: 34376 63' Thompson 2nd Class Corridor; 

34401 59' Thompson Composite; 34150 60' Collett Composite; 

34175 Collett 60' Brake/2nd; 34350 50' Parcel Van; 34325 50' 

Parcel Van; and 34225 57' Corridor Brake/2nd. Excellent in very 

good boxes. (7)  ($100­$200)

$60

11

Bachmann Branch-Line 31-861 OO-gauge 2-rail BR Class J39 0-6-

0 Locomotive & Tender No. 64838, black. Untested, excellent in 

excellent box.  ($100­$200)

$50

12

Three Bachmann Branch-Line OO-gauge BR 57' bogie Suburban 

Coaches, crimson: 34600 Coach No. M46082; 34601 Coach No. 

M46083; and 34625 Brake Coach No. M43259. Excellent in 

excellent boxes. (3)  ($60­$120)

$40

13

Bachmann Branch-Line 31-627 OO-gauge 2-rail LMS Class 3F 0-6-

0 Locomotive & Tender No. 3205, black. Untested, excellent in 

very good box.  ($150­$250)

$70

14
Five Bachmann Branch-Line OO-gauge GWR 4-wheel Ventilated 

Vans, grey. Excellent in excellent boxes. (5)  ($100­$200)
$40
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Lot No. Description Starts at

15

Bachmann Branch-Line 31-702 OO-gauge 2-rail BR Thompson B1 

Class 4-6-0 Locomotive & Tender No. 61354, black. Untested, 

excellent in very good box.  ($100­$200)

$50

16

Three Bachmann Branch-Line OO-gauge BR 57' bogie Suburban 

Coaches, crimson: 34626 Brake Coach; 34603 Coach; and 34602 

Coach. Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$120)

$40

17

Bachmann Branch-Line 32-100 OO-gauge 2-rail BR 0-6-0 Diesel 

Shunter No. 13365, green. Untested, very good in very good box.  

($50­$100)

$40

18

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 33-501A 

Tank Wagon "Swindon United Gas"; 37-775B 12T Ventilated Van; 

37-226 16T Steel Mineral Wagon; 33-150 Coke Rail Wagon 

"Abbott"; and 37-638 14T Tank Wagon "John Robinson". Excellent 

in very good boxes. (5)  ($100­$200)

$40

19

Bachmann Branch-Line 32-203 OO-gauge 2-rail BR 8750 Pannier 

0-6-0 Tank Locomotive No. 4666, black weathered. Untested, 

excellent in very good box.  ($100­$200)

$60

20
Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons, of 

various types. Excellent in very good boxes. (5)  ($70­$100)
$40

21
Bachmann Plasticville 45131 HO-scale Cape Cod House Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($15­$30)
$10

22
Bachmann Plasticville 45132 HO-scale Switch Tower Kit 

(unassembled). Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

23
Bachmann "Your First Railroad" HO-gauge E-Z Track Pack. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

24

Bachmann Branch-Line 32-403-LN04 OO-gauge 2-rail BR Class 

25/2 Diesel Locomotive No. D5269, green weathered. Untested, 

excellent in very good box.  ($150­$250)

$70

25

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge BR bogie Passenger 

Coaches, maroon: 34250 57' 1st/2nd Corridor Coach; 34426 63' 

Thompson Composite Brake Coach; 34200 Collett 60' 2nd Class 

Coach; 34451 63' Thompson Brake/2nd Coach; and 34476 63' 

Thompson 1st Class Corridor Coach. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($100­$200)

$40

26
Bachmann Branch-Line 38-340 OO-gauge Set of three BR 4-wheel 

13T Bauxite Wagons. Boxed as new.  ($30­$60)
$25

27

Bachmann Branch-Line OO-gauge 2-rail BR Hall Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Guild Hall" No. 5927, green. Fitted with 

DCC. Untested, excellent in very good box.  ($150­$300)

$70

28

Bachmann HO-gauge 2-rail Reading 2-6-2 Locomotive & Tender 

No. 1836, black. With smoke and lights. Untested, excellent in 

good (slightly wrong) box.  ($100­$200)

$60
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29
Five Bachmann Branch-Line OO-gauge GWR 4-wheel Ventilated 

Vans, grey. Excellent in excellent boxes. (5)  ($100­$200)
$40

30

Bachmann Branch-Line OO-gauge 2-rail BR Thompson B1 Class 

4-6-0 Locomotive & Tender No. 61009, black. Untested, very good 

in good box.  ($80­$120)

$60

31

Two Bachmann Branch-Line OO-gauge BR bogie Wagons: 33925 

30T Bolster Wagon with Steel Beam Load; and 33876 45T Well 

Wagon with Boiler Load. Excellent in excellent boxes. (2)  

($40­$80)

$25

32

Two Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 38-701 

BR 12T Pipe Wagon; and 37-775 12T Ventilated Van; plus an 

EMPTY 37-225F Box. Excellent in very good boxes. (2+)  

($60­$120)

$30

33

Bachmann Branch-Line OO-gauge 2-rail LNER B1 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Roedeer No. 1040, black. Untested, very 

good in very good box.  ($80­$120)

$60

34

Bachmann Branch-Line OO-gauge 34-604 57' BR Suburban 

Coach No. W48029, maroon. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$10

35

Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Class 20 Diesel Locomotive 

No. D8000, green. Untested, excellent in very good box.  

($50­$100)

$40

36

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Corridor Coaches, 

brown & cream: 1st Class No. W 13134, weathered; Brake/3rd No. 

W 34303, weathered; Composite No. W15770; and Brake/3rd No. 

W 34290. Excellent in very good (wrong) boxes. (4)  ($50­$100)

$35

37

Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Class A1 4-6-2 Locomotive 

& Tender "North British" No. 60161, blue. Untested, excellent in 

very good box.  ($60­$100)

$50

38
Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons, of 

various types. Excellent in very good boxes. (5)  ($70­$100)
$40

39

Bachmann Spectrum 81804 HO-gauge 2-rail Union Pacific 0-6-0 

Saddle Tank Switcher No. 89, black. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$150)

$50

40

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Goods Wagons, 

of various types. Excellent in good/very good boxes. (5)  

($50­$100)

$35

41

Bachmann Spectrum HO-gauge 2-rail 2-Truck Climax Locomotive 

"Moore-Keppel & Co." No. 3, black. Missing coal load and top of 

steam dome. Untested, very good.  ($80­$100)

$60

42

Bachmann 31-551 OO-gauge 2-rail BR V2 Class 2-6-2 Locomotive 

& Tender "Green Arrow" No. 60800, green. Untested, excellent in 

good box.  ($200­$400)

$90
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43

Bachmann 32-163 OO-gauge 2-rail SR N Class 2-6-0 Locomotive 

& Tender No.1404, green. Untested, excellent in good box.  

($200­$400)

$90

44

Bachmann Branch-Line 31-301 OO-gauge 2-rail BR Manor Class 4-

6-0 Locomotive & Tender "Torquay Manor" No. 7800, green. 

Untested, very good in good box.  ($100­$200)

$35

45

Bachmann Branch-Line 31-307 OO-gauge 2-rail BR Manor Class 4-

6-0 Locomotive & Tender "Freshford Manor" No. 7813, black. 

Untested, excellent in very good box.  ($200­$300)

$90

46

Bachmann Branch-Line 31-852 OO-gauge 2-rail BR Gresley J.39 

Class 0-6-0 Locomotive & Tender No. 64967, black. Untested, 

excellent in very good box.  ($150­$250)

$60

47

Bachmann Branch-Line 32-216 OO-gauge 2-rail BR Class 57XX 0-

6-0 Tank Locomotive No. 8732, black. Untested, excellent in very 

good box.  ($150­$250)

$60

48

Bachmann Branch-Line OO-gauge 2-rail BR Gresley V2 Class 2-6-

2 Locomotive & Tender No. 60903, green. Untested, excellent in 

very good box.  ($150­$250)

$70

49

Bachmann Branch-Line OO-gauge 2-rail BR Maunsell Lord Nelson 

Class 4-6-0 Locomotive & Tender "Lord Ansen" No. 30861, green. 

Untested, excellent in very good box.  ($150­$250)

$70

50
Bachmann HO-gauge 2-rail VR Bo-Bo Diesel Locomotive. 

Untested, very good in good box.  ($80­$160)
$35

51

Book: "British Passenger Locomotives", R. Barnard Way & 

Reginald W. Wardale, 127pp soft cover (Wells Gardner, Darton & 

Co. 1948). Good.  ($15­$30)

$5

52
Book: "Bygone L.B. & S.C.R. Steam Volume 2", A.C. Perryman, 

63pp soft cover (Whitstable Litho LTD. 1982). Good.  ($15­$30)
$5

53
Book: "Collins' Railway Annual", John R. Hind, 191pp hard cover 

(Clear-Type Press 1928). Good.  ($15­$30)
$5

54
Book: "Detailing and Improving Ready to Run Wagons", Iain Rice, 

62pp soft cover (Irwell 1993). Very good/excellent.  ($15­$30)
$5

55
Book: "Encyclopedia of Railways", O.S. Nock, 480pp hard cover 

(Octopus 1977). Very good.  ($15­$30)
$5

56
Book: "Great Western Way", John Lewis, 308pp hard cover 

(Historical Model Railway Society 2009). Very good.  ($15­$30)
$5

57

Book: "GWR Switch and Crossing Practice: A Design Guide for 

4mm Modellers", David J. Smith, 152pp soft cover (Great Western 

Study Group). Very good.  ($15­$30)

$5
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58
Book: "Hi-Tech Trains", Arthur Tayler, 128pp hard cover (New 

Burlington 1992). Good/very good.  ($15­$30)
$5

59
Book: "Isambard Kingdom Brunel", L. T. C. Rolt, 345pp hard cover 

(Book Club Associates 1972). Very good.  ($15­$30)
$5

60
Book: "Keith Pirt's Colour Portfolio", 160pp hard cover (Book Law 

2007). Excellent.  ($20­$40)
$10

61

Airfix 05651-7 OO-gauge Battle of Britain Class 4-6-2 Locomotive 

& Tender Kit. Has been largely assembled. Includes 12VDC motor. 

Very good in good box.  ($15­$30)

$10

62

Airfix 54055-7 HO-gauge 2-rail BR Diesel Mixed Freight Set. 

Contains Class 31/1 Diesel Locomotive; two 4-wheel Ventilated 

Vans; bogie Lowmac with Load; and Circle of Track. Does not 

include controller. Untested, excellent in fair/good box.  

($150­$250)

$80

63

Three Airfix 02601-3 OO-scale plastic Footbridge Kits 

(unassembled). All appear complete, with instructions. Excellent in 

good boxes. (3)  ($20­$40)

$15

64

Airfix 54121-3 OO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Royal Scot" No. 46100, green. Untested, excellent in good box.  

($30­$60)

$20

65

Five Airfix OO-gauge 4-wheel Wagon Kits (unassembled): two R5 

Cattle Wagons; R1 Tank Wagon "Esso"; R4 Brake Van; and R3 

Mineral Wagon. Excellent in very good boxes. (5)  ($20­$40)

$10

66
Airfix 54254-2 OO-gauge BR 57' LAV Brake/3rd bogie Coach, 

crimson. Excellent in fair box.  ($15­$30)
$10

67
Two Airfix 02607-1 OO-scale Girder Bridge Kits (unassembled). 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

68 "British Steam" 5-DVD Set. Very good in very good box.  ($15­$30) $5

69
"Giants of British Steam" 3-DVD Set. Very good in very good boxes 

and outer box.  ($15­$30)
$5

70

"War Trains" 3-disc DVD Set: "Combat Strategies"; "Subvert & 

Destroy"; and "Air Attacks". One disc scuffed, the rest very good, in 

very good boxes and outer sleeve. (3)  ($15­$30)

$5

71 DVD: Buster Keaton's "The General". Excellent.  ($15­$20) $10
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72
DVD Set: "World Class Trains". Six volumes, total twelve discs. 

Excellent.  ($20­$40)
$5

73
DVD Set: "Ultimate Steam Collection", contains ten DVDs. 

Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$5

74

Five Electrotren Bogie Wagons: 5120 Flat Wagon; 5401 Tanker 

"Transfesa"; 5151 RN Open Wagon; 5103 RN Cattle Wagon; and 

5102 "Transportes Fruiteros, S.A.-Lerida" Cattle Wagon. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$40

75
Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Closed Wagons: 1350, 1351, 

1361, 1370 and 1371. As new in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

76

Two Electrotren 4000 HO-gauge 3-rail MZA 2-4-0 Tank 

Locomotives, both No. 179, black. Untested, excellent in very good 

boxes. (2)  ($80­$160)

$50

77

Three Electrotren HO-gauge RN 4-wheels Vans, dark green: two 

1351 with 3-rail tail lights; and one 1361 with 2-rail tail lights. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$90)

$35

78
Three Electrotren HO-gauge Renfe 4-wheel Vans: two 1300 and 

one 1340. Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$90)
$35

79
Three Electrotren 5141 HO-gauge bogie Flat Wagons with Army 

Tanks. Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)
$25

80

Four Electrotren 5007 HO-gauge MZA bogie Passenger Coaches, 

brown: "Toledo", "Mataro", "Madrid", and "Sevilla". Excellent in very 

good boxes. (4)  ($80­$120)

$50

81
Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Closed Wagons: 1350, 1361, 

two 1370 and 1371. As new in very good boxes. (5)  ($150­$200)
$60

82

Five Electrotren HO-gauge RN 4-wheel Ventilated Vans, brown: 

two 1370 Corrugated Metal Wagons; two 1350 Wood Plank 

Wagons with 3-rail Tail Lights; 1370 Corrugated Metal Wagon; and 

1371 Corrugated Metal Wagon. Excellent in very good boxes. (5)  

($50­$100)

$40

83
Five Sets of Electrotren No. 339 HO-gauge Bogies, one pair per 

set. Excellent, in sealed packets. (5)  ($30­$60)
$10

84
Five Sets of Electrotren No. 342 HO-gauge MZA Bogies, one pair 

per set. Very good/excellent, in sealed packets. (5)  ($30­$60)
$10

85
Four Electrotren 355 HO-gauge Pairs of Wheel Sets. As new in 

sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10
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86
Book: "Locomotives in Profile" Volume 2, Brian Reed, 288pp hard 

cover (Profile 1972). Very good.  ($15­$30)
$5

87
Book: "London Midland Steam Doubleheaded", W.A. Blake, 78pp 

hard cover (D. Bradford Barton ). Very good.  ($15­$30)
$5

88
Book: "Midland Album", H.C. Casserley & C.C. Dorman, 112pp 

hard cover (Ian Allan 1969). Good/very good.  ($15­$30)
$5

89
Book: "Narrow Gauge Adventure", P.D. Hancock, 127pp hard 

cover (Peco 1980). Very good.  ($15­$30)
$5

90

Book: "October 1943 ABC or Alphabetical Railway Guide.", 551pp 

soft cover (British Railways 1943). Contains wartime ads and 

information. Poor/fair.  ($15­$30)

$5

91
Book: "Paul Atterbury's Railway Collection", Paul Atterbury, hard 

cover (David & Charles 2012). Excellent.  ($15­$30)
$5

92
Book: "Portraits of Castles", Bryan Holden & Kenneth H. Leech, 

128pp hard cover (Moorland 1981). Excellent.  ($15­$30)
$5

93
Five Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

94

Hornby R063 OO-gauge 2-rail BR Standard 7P6F Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Britannia" No. 70000, green. Untested, very 

good in good box.  ($250­$350)

$80

95

Five Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: Shunter's Wagon; 

Closed Van; Fish Van, Open Wagon; and Dropside Wagon. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$40

96

Hornby R080 OO-gauge 2-rail BR Class 29 Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. D6110, green. Untested, excellent in good/very 

good box.  ($100­$200)

$60

97
Five Hornby OO-gauge scale 4-wheel Open Wagons. Very 

good/excellent in good (perhaps wrong) boxes. (5)  ($50­$100)
$40

98

Hornby R157 OO-gauge 2-rail BR Class 101 DMU Set No. 

M79079/M79632, green. Contains power car and trailer. Untested, 

excellent in good box.  ($100­$200)

$60

99
Five Hornby OO-gauge scale 4-wheel Wagons, of various types. 

Very good in good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

100

Hornby R2191 OO-gauge 2-rail LNER Class A3 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Colorado" No. 94, green. Untested, very good/excellent 

in very good box.  ($200­$300)

$90
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101

Five Hornby OO-gauge 4-wheel Open Wagons: Ventilated Van; 

Frozen Foods Van; Cattle Van; Closed Van; and Mineral Lime 

Wagon. Very good in good/very good boxes. (5)  ($50­$100)

$40

102

Hornby R033 OO-gauge 2-rail BR Britannia Standard Class 7 4-6-

2 Locomotive & Tender No. 70021, green. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$60

103

Five Hornby OO-gauge scale 4-wheel Wagons: three Tank 

Wagons, LMS Flat Wagon with Furniture Container; and NE Open 

Wagon. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$40

104

Hornby R2187 OO-gauge 2-rail BR Class 9F 2-10-0 Locomotive & 

Tender "Evening Star" No. 92220, green. Untested, appears unrun, 

excellent in very good box.  ($250­$350)

$90

105

Five Hornby OO-gauge scale 4-wheel Wagons: two NE 30 Ton 

Hoppers, Tank Wagon "Castrol"; and two Open Wagons. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$40

106

Hornby R2213B OO-gauge 2-rail BR 61XX Class 2-6-2 Tank 

Locomotive No. 6134, black. Untested, excellent in good/very good 

box.  ($100­$200)

$60

107
Hornby OO-gauge bogie Pullman Coach "Car No. 65". Excellent, 

with part of original packaging.  ($30­$60)
$20

108

Hornby OO-gauge 2-rail LMS Princess Royal Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Princess Elizabeth" No. 6201, maroon. 

Some corrosion on rear bogie, tender body loose. Untested, very 

good in part of original packaging.  ($100­$200)

$50

109

Four Hornby OO-gauge bogie Pullman Coaches: "Perseus" with 

"Trianon Bar" labels; "Sheila"; "Juana"; and "Car No. 78". Very 

good. (4)  ($50­$100)

$35

110

Hornby OO-gauge BR "Pug" Class 0F 0-4-0ST Tank Locomotive 

No. 51235, weathered. Untested, excellent in very good box.  

($40­$80)

$35

111

Hornby R2097 OO-gauge 2-rail BR County Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "County of Gloucester" No. 1015, black. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$60

112

Hornby R1077 OO-gauge 2-rail GWR 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 4082, green. Fitted with DCC. Untested, excellent in part of 

original packaging.  ($200­$300)

$80

113
Hornby OO-gauge Set of three 4-wheel Open Wagons "Charles 

Stott". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

114

Hornby R2339 OO-gauge LNER 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Mallard" No. 4468, blue. Untested, appears unrun, excellent in 

very good box.  ($400­$600)

$200

115

Hornby R2736 OO-gauge 2-rail BR Castle Class 4-6-0 Locomotive 

& Tender "Bristol Castle" No. 7013, green. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$60
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116
Hornby OO-gauge Track Cleaning Van, yellow. Very good.  

($10­$20)
$5

117

Hornby R072 OO-gauge 2-rail BR Class 25 Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. D7596, green. Untested, excellent in fair box.  

($100­$200)

$60

118

Hornby R552 OO-gauge 2-rail 4-6-2 Standard 7 Locomotive & 

Tender No. 70013, green,. Untested, excellent in very good box.  

($50­$100)

$40

119

Hornby R696 OO-gauge 2-rail "Intercity 225" Passenger Set. 

Contains Power Car; two Middle Cars; Dummy Power Car; Track; 

and Instructions. Does not includes power supply or controller. 

Tested and working. Very good in very good box.  ($350­$450)

$150

120

Hornby R6393 OO-gauge Set of three 4-wheel Private Owner 

Wagons, weathered. Excellent in excellent boxes and outer sleeve.  

($50­$100)

$35

121

Hornby R2889 OO-gauge 2-rail BR 86 Class Bo-Bo Electric 

Locomotive No. 86246 "Royal Anglian Regiment", grey. Untested, 

excellent in fair box.  ($100­$200)

$60

122

Hornby R858 OO-gauge 2-rail LMS Class 5 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 5241, black. Untested, excellent in good/very good 

box.  ($50­$100)

$40

123 Hornby R851/6 OO-gauge LNER Tender, green. Good.  ($30­$60) $15

124

Hornby R3030 OO-gauge 2-rail LMS Fowler Class 4F0-6-0 

Locomotive & Tender No. 4312, black. Untested, appears unrun, 

excellent in very good box.  ($100­$200)

$60

125

Hornby R6155A OO-gauge Set of three BR 4-wheel Steel Mineral 

Wagons, weathered. Excellent in very good boxes and outer 

sleeve.  ($80­$160)

$50

126

Hornby R310 OO-gauge 2-rail BR Merchant Navy Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Elders Fyffes" No. 35016 , green. Untested, 

excellent in good box.  ($250­$350)

$120

127
Hornby Train Controller, input 19VDC, output 12VDC, with Hornby 

240VAC adaptor to suit. Untested, very good.  ($15­$30)
$10

128

Hornby R352 OO-gauge 2-rail BR Class 52 Warship Co-Co Diesel 

Locomotive "Western Courier" No. D1062, maroon. Untested, 

excellent in good box.  ($100­$200)

$60

129

Three Hornby R334 OO-scale Station Over Roof Kits 

(unassembled). Two complete with instructions, excellent in 

good/very good boxes; the other probably complete, without 

instructions, very good in good box. (3)  ($40­$90)

$30
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130

Hornby R368 OO-gauge 2-rail BR Network Southeast 86 Class Bo-

Bo Electric Locomotive No. 86401, blue. Untested, excellent in fair 

box.  ($100­$200)

$60

131

Hornby R373 OO-gauge 2-rail BR 9F Class 2-10-0 Locomotive & 

Tender "Evening Star" No. 92220, green. Some scuffing, part of 

tender damaged. Untested, good in fair/good box.  ($200­$300)

$80

132
Two Hornby R124 OO-gauge bogie Car Transporters. Missing 

cars, otherwise excellent, in good/very good boxes. (2)  ($40­$80)
$30

133

Two Hornby OO-gauge Items: BR 08 Class 0-6-0 Shunting 

Locomotive BODY ONLY, with original box; and 0-6-0 Electric 

Mechanism from a different loco. Fair. (2)  ($20­$40)

$10

134

Hornby R380 OO-gauge 2-rail BR Court Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Clevedon Court" No. 2937, black. Untested, excellent in 

good box.  ($100­$200)

$50

135
Hornby Skaledale R8568 OO-scale Oast House. Excellent in 

excellent box.  ($50­$100)
$25

136

Hornby Silver Seal R066 OO-gauge 2-rail LMS Coronation Class 4-

6-2 Locomotive & Tender "Duchess of Sutherland" No. 6233, 

maroon. One smoke deflector damaged. Untested, very good in 

good box.  ($80­$160)

$50

137

Three Hornby OO-gauge 4-wheel Steel Mineral Wagons: two 

R6161 20T; and R6161B 21T. Excellent in very good boxes. (3)  

($60­$120)

$35

138
Hornby R859 OO-gauge 2-rail 4-6-0 Black 5 Locomotive & Tender 

No. 45192, black. Untested, excellent in good box.  ($50­$100)
$4

139
Hornby R423 OO-gauge LMS bogie Brake/1st Coach No. 5051, 

maroon. Excellent in good box.  ($30­$60)
$15

140

Hornby R685 OO-gauge 2-rail LMS 4-6-2 Class 7P Locomotive & 

Tender "Coronation" with five "The Coronation Scot" Passenger 

Coaches. Loco untested, appears unrun. Excellent in good/very 

good boxes. (6)  ($60­$120)

$50

141
Ten Hornby Catalogues, from 2008 to 2018. Very good. (10)  

($50­$100)
$40

142

Hornby Silver Seal R863 OO-gauge 2-rail BR Class 48 Co-Co 

Diesel Locomotive No. D1738, two-tone green. Untested, excellent 

in good/very good box.  ($80­$160)

$50

143
Three Hornby OO-gauge bogie Coaches, silver: 1st Class Coach; 

Dining Car; and Baggage Car. Some staining. Good. (3)  ($30­$60)
$20
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144

Hornby R800 OO-gauge 2-rail BR 86 Class Bo-Bo Electric 

Locomotive No. 86246 "Royal Anglian Regiment", grey. Untested, 

excellent in fair box.  ($60­$120)

$50

145

Hornby R800 OO-gauge 2-rail BR 86 Class Bo-Bo Electric 

Locomotive No. 86417 "The Kingsman", grey. Untested, very good 

in fair box.  ($60­$120)

$50

146
Hornby R739 OO-gauge 75 Ton Breakdown Crane Set, red. Very 

good in good box.  ($30­$60)
$20

147
Book: "Rail Rover From Kent to Cornwall", D. Fereday Glenn, 

172pp hard cover (Sutton 1997). Very good.  ($15­$30)
$5

148
Book: "Railroads of Colorado", Claude Wiatrowski, 153pp hard 

cover (Voyageur 2002). Very good.  ($15­$30)
$5

149
Book: "Railway History", C.H. Ellis, 160pp soft cover (Dutton 1966). 

Fair.  ($15­$30)
$5

150
Book: "Railways for All", H.C. Webster, 254pp hard cover (Wyman 

1950). Good.  ($15­$30)
$5

151
Book: "Shadows of the Great Western", R.J. Blenkinsop, hard 

cover (Oxford 1972). Very good.  ($15­$30)
$5

152
Book: "Sir William Stanier: A New Biography", J.E. Chacksfield, 

168pp soft cover (Oakwood 2004). Excellent.  ($15­$30)
$5

153
Book: "Steam and Rail", C. Garratt & M. Wade-Matthews, hard 

cover (Hermes House 2001). Excellent.  ($10­$20)
$5

154
Book: "Steam Passenger Service Directory", 152pp soft cover 

(Empire State Railway Museum 1976). Fair/good.  ($10­$20)
$5

155
Book: "Stopping-Train Britain", Alexander Frater, 167pp hard cover 

(Hodder and Stoughton 1983). Very good.  ($10­$20)
$5

156
Book: "The 2-8-2 Tank Papers", Ian Sixsmith , 56pp soft cover 

(Irwell 2017). Very good.  ($15­$30)
$10

157

Dapol OO-gauge 2-rail GWR 0-6-0 Stroudley Terrier Tank 

Locomotive No. 6, green. Untested, appears unrun, excellent in 

good/very good box.  ($20­$40)

$15

158

Three Dapol OO-gauge bogie Wagons: E30 BR 57' Suburban 

Coach, maroon; E29 57' Suburban Brake Coach, maroon; and B79 

Siphon H Bogie Milk Van. Excellent in very good boxes. (3)  

($30­$60)

$25
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159
Dapol OO-gauge 2-rail LBSC 0-6-0 Stroudley Terrier Tank 

Locomotive, brown. Untested, excellent.  ($20­$40)
$15

160
Dapol OO-gauge BR E9 Stanier 57' Brake/2nd bogie Coach, 

crimson. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

161

Five Dapol OO-gauge 4-wheel Coal Hoppers: three "Renwick & 

Wilton"; and two "Coal Agencies Ltd Bristol". Excellent in good/very 

good boxes. (5)  ($60­$100)

$35

162
Five Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Excellent 

in good/very good boxes. (5)  ($60­$100)
$35

163

LP Record Set: "Memories of Steam: Past and Present", 3-disc 

set, 33⅓ RPM stereo (Murray Hill Records 930641). Excellent in 

very good box.  ($15­$30)

$5

164
LP Record: "I've Been Workin' on the Railroad", 33⅓ RPM (High 

Fidelity Recordings Inc. R901). Excellent.  ($15­$30)
$5

165
LP Record: "Railway Sounds", 33⅓ RPM (Audio Fidelity AFLP 

1843). Very good/excellent.  ($15­$30)
$5

166
"American Steam" Railway DVDs: "Shortliners of the South"; and 

"A Vanishing Era" 3-DVD Set. Very good. (2)  ($10­$20)
$5

167
Four Modell Bahn TV DVDs, Nos. 4, 11, 16 and 23. 

Excellent/Good. (4)  ($10­$20)
$5

168
Six "Railway Adventures Across Europe" DVDs. Excellent. (6)  

($10­$20)
$5

169

Three Railway DVDs: "America by Rail" Vols. 1 & 2; and "The 

Great Canadian Train Ride". Very good in very good boxes. (3)  

($10­$20)

$5

170
Two "American Steam" DVDs: "Steam in the 50s and 60s" and 

"Twilight of Steam". Excellent in very good cases. (2)  ($10­$20)
$2

171
Two "Bluebell Railway" VHS Videocassettes. Very good in very 

good boxes. (2)  ($15­$30)
$2

172

Two Tri-ang OO-gauge Crane Trucks with two Flat Wagons. Axles 

detached from crane trucks, pus two extra axles. Fair. (4)  

($40­$80)

$20

173

Two Tri-ang OO-gauge Buildings: R61 Signal Box "Carlisle"; and 

R72 Gate Keeper's Hut. Very good/excellent in good/very good 

box. (2)  ($30­$60)

$20
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174

Tri-ang RS7 OO-gauge 2-rail BR DMU Set, green. Contains power 

car, trailer, oval of track, bottle of oil, and instruction booklet. 

Untested, very good in very good box.  ($150­$250)

$100

175

Tri-ang OO-gauge 2-rail BR Standard 9F 2-10-0 Locomotive & 

Tender No. 92166, black. Untested, very good in good box.  

($80­$150)

$60

176

Tri-ang OO-gauge 2-rail BR Blue Pullman DMU Set: Power Car; 

Trailer; and Dummy Power Car. Missing one buffer head, some 

scuffs and stains. Untested, good/very good. (3)  ($60­$120)

$40

177

Tri-ang RS24 OO-gauge 2-rail Goods Set. Contains 0-4-0 Tank 

Locomotive "Nellie" No. 7, blue; 4-wheel Insulfish Van; 4-wheel 

Open Wagon; 4-wheel Brake Van; and Oval of Track. Untested, 

very good in very good box.  ($200­$400)

$120

178

Three Tri-ang OO-gauge 2-rail 0-4-0 Industrial Locomotives. Two 

blue, one overpainted maroon. Untested, good/very good. (3)  

($80­$120)

$60

179

Six Tri-ang OO-gauge 2-rail Track Items: R629 Level Crossing; 

R292 RH Point; R101 LH Point; R491 RH Point; R614 LH Diamond 

Crossing S/6; and R615 RH Crossing S/6. Very good in good 

boxes. (6)  ($20­$40)

$10

180

Eight Tri-ang & Hornby OO-gauge 2-rail Points and Crossings: two 

R192 RH Points; R191 LH Point; three R491 RH Point; and two 

R615 RH Diamond Crossings S/6. Very good in good boxes. (8)  

($20­$40)

$10

181

Eight Tri-ang & Hornby OO-gauge 2-rail Points: two R490 LH 

Points; R640 Curved LH Point; R641 Curved RH Point; R490 LH 

Point; R612 LH Point S/6; R614 LH Diamond Crossing S/6; and 

R615 RH Diamond Crossing S/6. Very good in good boxes. (8)  

($20­$40)

$10

182

Five mostly Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: R12 Shell 

Tanker; R122 Cattle Wagon; R124 Brake Van; R16 Brake Van; 

and Lima Food Container Wagon. Good/very good. (5)  ($80­$120)

$35

183
Tri-ang OO-gauge 2-rail BR 2-car Rail Motor, green: Power car No. 

M79628; and Trailer No. M79629. Untested, good. (2)  ($60­$100)
$40

184

Seven Tri-ang OO-gauge Battle Space bogie Wagons: S5802 Well 

Wagon with Missile Launcher; S5802 Well Wagon with 

Searchlight; R212 Flat Wagon with Missile Launcher, without 

missile; two R128 Helicopter Flat Wagons with one Helicopter; 

R242 Ramp Wagon; and R249 Exploding Van "Warheads", 

missing one end. Good/very good. (7)  ($100­$200)

$60

185

Three Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: two R228 1st 

Class "Ruth" and "Mary"; and R328 Brake/2nd. Some stains on 

roofs. Very good in good boxes. (3)  ($60­$100)

$40

186

Tri-ang R357 OO-gauge 2-rail BR Class 31 A1A-A1A Diesel 

Locomotive No. D5572, green. Untested, excellent in good box.  

($60­$120)

$50
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187

Tri-ang R751 OO-gauge 2-rail BR Class 40 Co-Co Diesel 

Locomotive No. D6830, green. Untested, very good in wrong box.  

($60­$120)

$40

188
Tri-ang OO-gauge 2-rail Rail Motor, overpainted maroon. 

Untested, fair/good.  ($30­$60)
$20

189
Tri-ang OO-gauge BR 1st Class bogie Corridor Coach, crimson. 

Very good.  ($15­$30)
$10

190

Tri-ang R3D OO-gauge 2-rail Goods Set. Contains BR 2-6-2 Tank 

Locomotive No. 82004, black; 4-wheel Open Wagon; bogie Stake 

Wagon; bogie Well Wagon; two R219 bogie Brick Wagons, 

individually boxed; 4-wheel Brake Van; and four sections of 

Straight Track. Untested, very good in good/very good box.  

($100­$200)

$80

191
Three Tri-ang OO-gauge bogie Coaches: Passenger Coach, Buffet 

Car; and Brake Coach. Good. (3)  ($30­$60)
$25

192

Tri-ang OO-gauge 2-rail Pullman Set, blue: Motor Car; Dummy 

Motor Car; and Parlour Car. Some paint loss on motor car roof. 

Untested, good/very good in good boxes. (3)  ($100­$200)

$70

193

DJH K50 OO-gauge BR Standard 8 Locomotive "Duke of 

Gloucester" white metal Kit (unassembled). Appears complete, 

with instructions. Excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

194

Book: "Ramsay's British Model Trains Catalogue" 7th Edition, Pat 

Hammond, 536pp soft cover (Warners Group 2011). Very good.  

($15­$30)

$5

195

Book: "Ramsay's British Model Trains Catalogue", 3rd Edition, Pat 

Hammond, 336pp soft cover (Swapmeet 2002). Very good.  

($15­$30)

$5

196
Three "Ramsay's British Model Trains Catalogue" Editions: 1st 

(1998), 2nd (2000) and 3rd (2002). Good/very good. (3)  ($30­$60)
$20

197
Book: "Ramsay's British Model Trains" 2nd Edition, 272pp soft 

cover (Swapmeet 2000). Excellent.  ($15­$30)
$5

198

Book: "Rocket to Eurostar: The National Railway Museum in 

Camera", John Coiley, hard cover (Atlantic 1996). Very good.  

($15­$30)

$5

199
Book: "The Belle Époque of the Orient-Express", M. Wiesenthal, 

96pp hard cover (Geocolour 1979). Very good.  ($10­$20)
$5

200
Book: "The Book of the Castle 4-6-0s", Ian Sixmith, 336pp hard 

cover (Irwell 2009). Excellent.  ($15­$30)
$10
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201
Book: "The Book of the Grange 4-6-0s", Ian Sixmith, 176pp hard 

cover (Irwell 2014). Excellent.  ($15­$30)
$10

202
Book: "The Book of the Grange 4-6-0s", Ian Sixmith, 176pp hard 

cover (Irwell 2014). Excellent.  ($15­$30)
$10

203
Book: "The British 4-6-0 ", John F. Clay, 96pp soft cover (New 

English Library 1977). Very good.  ($15­$30)
$10

204

Crownline HO-gauge 24/R BR Class 08/09 Diesel Shunter Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)

$20

205

Five Modern Traction Kits MB6 BO PEAK EE4 HO/OO-gauge 2-

rail 6-wheel Powered Bogie Kits (unassembled). Motors not 

included. As new in sealed packets. (5)  ($40­$80)

$30

206

Four Modern Traction Kits MB6/73 OO-gauge 6-wheel Power 

Bogie Kits (unassembled). Motors not included. As new in sealed 

packets. (4)  ($80­$160)

$60

207

Four Modern Traction Kits OO-gauge 2-rail 6-wheeled Powered 

Bogie Kits (unassembled). Motors not included. As new in sealed 

packets. (4)  ($80­$160)

$60

208

GEM HO-gauge white metal Locomotive & Tender Kit 

(unassembled). Includes instructions, may not be complete. Very 

good.  ($30­$60)

$20

209

Genesis Kits BK8 HO-gauge BR Class 41 "Warship" Locomotive 

white metal Kit (unassembled). Appears complete, with 

instructions. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

210

Genesis Kits BK9 HO-gauge BR Class 22 Bo-Bo Diesel 

Locomotive white metal Kit (unassembled). Appears complete, 

with instructions. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

211

K's L34 OO-gauge LMS Jubilee Class 4-6-0 Locomotive & Tender 

white metal Kit (unassembled). Includes motor. With instructions, 

appears complete, parts in sealed packaging. Excellent in very 

good box.  ($50­$100)

$40

212

K's L42 OO-gauge LMS Princess Royal 4-6-2 Locomotive & 

Tender white metal Kit (unassembled). Includes motor. With 

instructions, appears complete, parts in sealed packaging. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)

$40

213

Modern Traction Kits MU3 OO-gauge BR Class 121 DMU white 

metal Kit. Has been partially assembled. Appears complete, with 

instructions. Excellent in good box.  ($50­$100)

$40

214

Modern Traction Kits OO-gauge BR Class 129 Parcel DMU white 

metal Kit. Has been partially assembled. Includes powered bogie. 

Appears complete but without instructions. Very good in good box.  

($50­$100)

$40
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215

Modern Traction Kits OO-gauge BR Class 40 1-Co-Co-1 Diesel 

Locomotive, green & grey. Partially assembled and painted. 

Excellent in good box.  ($50­$100)

$40

216

Modern Traction Kits OO-gauge BR Class 40 Locomotive white 

metal Kit (unassembled). Appears complete, with instructions. 

Excellent in good box.  ($50­$100)

$40

217

Modern Traction Kits OO-gauge BR Standard Class 5 4-6-0 

Locomotive & Tender white metal Kit (unassembled). Appears 

complete, with instructions. Motor not included. Excellent in good 

box.  ($50­$100)

$40

218

Some parts only from a Modern Traction Kits OO-gauge BR Class 

45/6 Locomotive white metal Kit. Very good in good box.  

($30­$60)

$25

219

Some parts only from Modern Traction Kits D6 OO-gauge BR 

Class 40 Locomotive white metal Kit. Very good in good box.  

($30­$60)

$25

220

Some parts only from Modern Traction Kits OO-gauge BR 1-Co-

Co-1 Locomotive white metal Kit. Very good in good box.  

($30­$60)

$25

221

Rosebud Kitmaster OO-gauge Deltic Locomotive plastic Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Excellent.  

($30­$60)

$20

222

Grownline OO-gauge BR 4MT 2-6-4 Tank Locomotive metal Kit 

(unassembled). Appears complete. Excellent in good box.  

($40­$80)

$30

223
HO-gauge 2-rail D&RGW Shay Locomotive No. 3, black & yellow. 

Untested, very good.  ($80­$100)
$60

224 HO-gauge plastic 3-stall Roundhouse. Good.  ($30­$60) $20

225
HO-gauge kit-built Coal Loading Crane. Some damage to railings. 

Good/very good.  ($15­$30)
$10

226

Four Packets of Woodland Scenics Foliage and Turf: F52 Medium 

Green Foliage; T38 Dark Green Extra Coarse Turf; F53 Dark 

Green Extra Coarse Turf; and F51 Light Green Foliage. As new in 

sealed packets. (4)  ($30­$60)

$15

227
Large quantity of HO-scale Buildings, Kits, Accessories, Materials, 

and other bits & pieces. Ranging from fair to very good.  ($30­$60)
$15

228 Large quantity of plastic Trees. Very good.  ($30­$60) $15
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229
Lima 021 HO-gauge Level Crossing. One boom arm broken, 

otherwise very good, in good box.  ($15­$30)
$5

230
Book: "The Broadway Limited", Joel Rosenbaum & Tom Gallo, 

96pp soft cover (Railpace 1988). Good/very good.  ($10­$20)
$5

231
Book: "The Colourful World of Steam", John Westwood, 96pp hard 

cover (Octopus 198). Very good.  ($15­$30)
$5

232
Book: "The Fascination of Railways", Roger Lloyd, 160pp hard 

cover (George Allen & Unwin 1951). Good/very good.  ($15­$30)
$5

233
Book: "The Glyn Valley Tramway", W.J. Milner, 144pp hard cover 

(Oxford 1975). Very good.  ($15­$30)
$10

234

Book: "The Great Book of Trains", Brian Hollingsworth & Arthur 

Cook, 413pp hard cover (Salamander 2003). Very good.  

($10­$20)

$5

235

Book: "The Great Days of the GWR", David St John Thomas & 

Patrick Whitehouse, 224pp hard cover (Millbrook House 1991). 

Includes large, detailed diagram of GWR Swindon Works and Rail 

Network. Very good.  ($15­$30)

$10

236

Book: "The Great Western Railway", Patrick Whitehouse & D.St.J. 

Thomas, 207pp hard cover (Greenwich 1995). Very 

good/excellent.  ($15­$30)

$10

237
Book: "The Historical Guide to North American Railroads", George 

H. Drury, 376pp soft cover (Kalmbach 1985). Good.  ($10­$20)
$5

238
Book: "The History of the New York Central System", Aaron E. 

Klein, 128pp hard cover (Smithmark 1996). Very good.  ($10­$20)
$5

239

Book: "The Last Decade: Steam Railways in New Zealand", D.L.A. 

Turner, 128pp hard cover large format (Whitcoulls 1977). 

Good/very good.  ($10­$20)

$5

240

Book: "The Midland Line: New Zealand's Trans-Alpine Railway", 

Geoffrey B. Churchman, soft cover (Industrial 1988). Excellent.  

($10­$20)

$5

241

Fleischmann 642317 HO-gauge 2-rail DB Co-Co Diesel 

Locomotive, red. Fitted with DCC, tested by vendor and working 

but power bogie needs some attention. Very good in very good 

box.  ($150­$200)

$60

242
Brawa 47059 HO-gauge bogie Tank Wagon "Gasolin", grey. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15
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243
Faller B545 HO-gauge Stone Arch Bridge, partially assembled; 

plus four empty kit boxes. Very good.  ($15­$30)
$10

244
Faller B-547 HO-gauge Set of three 12cm Bridge Piers. Assembly 

required. Excellent in good box.  ($30­$60)
$10

245
Faller HO390 HO-scale BMW Car Dealership Kit (unassembled). 

Appears complete. Very good/excellent in fair box.  ($30­$60)
$20

246
Faller 180516 three-part Scenic Backdrop "Oberstdorf". Excellent 

in very good box. (3)  ($15­$30)
$10

247

Fleischmann HO-gauge 2-rail DB Class 218 Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. 350-7, red & black. Some chips to paintwork. 

Untested, very good.  ($50­$150)

$40

248
Fleischmann 6735 Power Controller, 220VAC, outputs 14VAC and 

0-14VDC. Untested, excellent in good box.  ($30­$60)
$20

249
Fleischmann 6154 HO-gauge motorised Turntable. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)
$25

250
Fleischmann 5339 HO-gauge Sliding Side 4-wheel Van "Knauf 

Ausbau-Systeme", brown. Very good in good box.  ($20­$40)
$15

251
Fleischmann 5301 HO-gauge DB 4-wheel Brake Van, dark green. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$15

252

Fleischmann 4372 HO-gauge 3-rail NS Class 1200 Co-Co Electric 

Locomotive No. 1215, grey & yellow. Some scratches to paintwork. 

Untested, good/very good in fair/good box.  ($40­$80)

$30

253
Fleischmann 1384 HO-gauge 2-rail DB Diesel Locomotive. 

Untested, very good in fair box.  ($100­$200)
$50

254
Four Kleinbahn HO-gauge bogie Passenger Coaches, cream & 

blue. Very good. (4)  ($60­$120)
$50

255

Jouef 8274 HO-gauge 2-rail SNCF Class 241P 4-8-2 Locomotive & 

Tender "Nevres" No. 7, green. Untested, excellent in good box.  

($100­$200)

$70

256
Jouef 829500 HO-gauge 2-rail Etat 0-6-0 Tank Locomotive, black. 

Untested, very good in very good box.  ($40­$80)
$30

257
Jouef HO-gauge 2nd Class bogie Passenger Coach, silver. Some 

areas of paint loss on roof. Very good.  ($20­$40)
$15
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258
Jouef HO-gauge 2-rail Etat 0-6-0 Tank Locomotive, black. 

Untested, very good/excellent.  ($20­$40)
$15

259

Mehanotehnika Izola (Yugoslavia) HO-gauge 2-rail ATSF 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 3458, black. Untested, appears unrun, 

very good/excellent.  ($40­$80)

$30

260

Roco 43206 HO-gauge 2-rail SNCF 150C 2-10-0 Locomotive & 

Tender "Armistice", black. Untested, excellent in good box.  

($100­$200)

$80

261

Roco 43527 HO-gauge 2-rail DB Bo-Bo Electric Glass Dome Rail 

Car, blue & cream. Some stains on roof. Untested, very good in 

very good box.  ($150­$250)

$100

262

Roco 43529 HO-gauge 2-rail SBB Class Ee 3/3 0-6-0 Steeple Cab 

Electric Locomotive, brown. Includes instructions and packet of 

accessories. Untested, excellent in good box.  ($150­$250)

$100

263

Roco HO-gauge 2-rail DB "ICE" EMU Set: Power Car; 

"BordRestaurant" Dining Car; and Trailer. Untested, very 

good/excellent, in part of original packaging. (3)  ($150­$250)

$100

264

Three Roco HO-gauge bogie Wagons: 66595 HUPAC Flat Wagon 

with two Containers "Hangartner"; 67738 DB Flat Wagon with 40' 

Refrigerated Container "Green Cargo"; and 67740 DB Flat Wagon 

with 40 Shipping Trailer "Fercam". Excellent in very good boxes. 

(3)  ($50­$100)

$35

265

Three Roco HO-gauge Tan Wagons: two 47377 bogie Tankers 

"Jura Cement", grey; and 67852 4-wheel Tanker "VTG", grey. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($50­$100)

$35

266
Roco Multimaus Pro Model Railway Remote Controller, with 

manual. Untested, very good.  ($40­$80)
$30

267
Three Roco 67154 HO-gauge bogie Aggregate Hoppers 

"LogServ", grey & red. Excellent in excellent boxes. (3)  ($60­$120)
$50

268
Roco 10872 Route Control Unit. Needs cleaning. Very good in very 

good box.  ($30­$60)
$20

269
Five Roco 47563 HO-gauge DB 4-wheel Cement Wagons 

"Schwarz Bau", grey. Excellent in excellent boxes. (5)  ($100­$200)
$70

270
Five Roco 47563 HO-gauge DB 4-wheel Cement Wagons 

"Schwarz Bau", grey. Excellent in excellent boxes. (5)  ($100­$200)
$70

271
Two Roco 61196 DCC Decoders. Excellent in very good boxes. (2)  

($30­$60)
$20
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272
Two Roco 61195 geoLINE Point Actuators. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($15­$30)
$10

273
Antaron 1560-4VP Stabilised Power Supply, output 16VAC 10A. 

Untested, good.  ($60­$100)
$30

274
Dyne Industries Power Transformer, 240VAC, output 6VDC 1A. 

Untested, excellent in good box.  ($15­$30)
$10

275 EDA C/1 Power Controller, 15-17VAC. Untested, good.  ($30­$60) $20

276
Eleven Fulgurex Slow Action Switch Machines. Two opened, the 

rest as new on sealed cards. (11)  ($150­$250)
$100

277
Ferguson TSB117 Power Transformer, 240VAC, output 12VAC 

0.6A. Untested, good.  ($30­$60)
$20

278
H&M Motorman Six Transformer-Rectifier Unit, 200-240VAC, 

output 6VDC 1A. Untested, very good.  ($15­$30)
$10

279

H&M Victor Super Power Unit, 200-240VAC, output 12VDC 2.5A. 

Paintwork is flaking badly on rear of unit. Untested, good in good 

box.  ($20­$40)

$15

280
Two DCC Items: Digital Plus by Lenz LE1025A Decoder; and a 4-

pin Cable with assorted small screws. Very good. (2)  ($40­$80)
$20

281
Two Gaugemaster Model 100 Electronic Loco Controllers, with two 

Powertech Plug Packs. Untested, excellent. (4)  ($150­$200)
$90

282

Gaugemaster Series 100 Power Transformer and Controller, 220-

240VAC, output 18VAC & 14VDC, however 12V label added on 

top. With UK plug. Untested, very good.  ($50­$100)

$40

283
Three packs of Gaugemaster GMC-BPPM10 Solenoid Point 

Motors, five per pack. Very good/excellent. (3)  ($100­$200)
$90

284
Six Kadee No. 5 HO-scale Magne-Matic Couplers. Excellent, in 

original packets. (6)  ($30­$60)
$20

285
Eighteen Kadee No. 58 HO-scale Magne-Matic Metal Coupler 

Sets. Excellent, in original packets. (18)  ($30­$60)
$20
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286

Seven Kadee HO-scale Magne-Matic Coupler Products: No. 307 

Delayed-Action Uncoupler; No. 205 Multi-Purpose Height Gauge; 

No. 4 Delayed Couplers with Draft Gear; No. 308 Uncoupler; No. 

23 Talgo Truck Adaptor Kit; No. 321 two Delayed-Action 

Uncouplers; and No. 33 Close Clearance Couplers. Excellent, all in 

original packets. (7)  ($80­$160)

$60

287
Soundtraxx 810072 Coupler Clank Sensor Switch. As new in 

sealed packet.  ($10­$20)
$1

288

Peco Lectrics PLS100 Smartswitch Servo-Operated Turnout 

Control System. Includes four servos, servo controlling boards, 

switches, screws, fittings and brackets. Excellent.  ($50­$100)

$40

289

Quantity of HO-gauge Parts. Includes track connectors, couplings, 

nails and screws. Excellent in good plastic storage case.  

($30­$60)

$20

290
Piko Fahrregler 35002 Power Controller, input 22VAC 100VA, 

output 0-20VDC 100VA. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

291 Radar Thyristor Control Unit, 240VAC. Untested, good.  ($20­$40) $15

292
Ten OO-scale Building Plans and Promotional Prints. Good/very 

good. (10)  ($15­$30)
$10

293 Quantity of HO-scale card Buildings. Very good. (7+)  ($30­$60) $20

294
Quantity of mostly OO-scale Figures. Very good/excellent.  

($40­$80)
$30

295

Quantity of HO-gauge Accessories. Includes decouplers, signal 

point indicators, lamps, DCC encoder, and servos. Excellent, most 

in sealed packets.  ($40­$80)

$30

296

Quantity of HO-gauge Catenary Parts. Includes Vollmer 1390 

Catenary Set; Vollmer 1100 Station Vicinity Catenary Set; 

Electrotren 252 Set of five Poles; and various other poles and 

overhead pieces. Very good.  ($100­$200)

$80

297

Quantity of HO/OO-gauge Scenic Accessories (unassembled). 

Includes three level crossings, station furniture, and other small 

pieces. Very good.  ($50­$100)

$20

298

Quantity of HO/OO-scale Buildings. Includes railway footbridge, 

houses, petrol station, houses under construction, crane, windmill, 

watermill, phone booths, and other bits and pieces. Good.  

($40­$80)

$20

299

Quantity of HO/OO-scale Structures. Includes factory shed, train 

shed, signal box, DDR building, station canopy, island platform, 

footbridge, signal gantry, two water tanks, and crane on rails. 

Good/very good. (10)  ($40­$80)

$30
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300

Quantity of HO/OO-scale plastic and card Buildings. Includes 

houses, sheds, signal boxes, water tank, gantry, and various bits & 

pieces. Good/very good. (20)  ($40­$80)

$30

301
Quantity of HO/OO-gauge Couplings and other parts. Mostly very 

good.  ($50­$100)
$30

302
Quantity of Coniferous Trees, of various sizes. Very good.  

($20­$40)
$15

303

Quantity of Auhagen HO-scale Building Kits (unassembled): 11370 

Village Church; 11376 Platform; 12263 Fort Lauterstein; 41620 

Cable Ducts/Control Boxes; 99080 Stainless Steel Smokestack; 

and three 41200 Packs of Platform Sides. Very good/excellent.  

($20­$40)

$15

304
Powertech MB-3505 NiCd and NiMH Battery Charger, with tester 

and discharger. Untested, excellent in very good box.  ($15­$30)
$5

305
Powermaster Transformer 240VAC, output 16VAC 3A. Untested, 

very good.  ($15­$30)
$10

306
Powertech MB-3516 6V 500mA Lead Acid Battery Charger. Boxed 

as new.  ($15­$30)
$10

307
Power Mite Train Power Controller, 240VAC, output 12VDC. 

Untested, very good.  ($30­$60)
$15

308
Book: "The Modern Diesel", 240pp hard cover (Dymock's 1944, 8th 

edition). Very good.  ($10­$20)
$5

309

Book: "The Pennsylvania Railroad: A Pictorial History", Edwin P. 

Alexander, 248pp hard cover (Bonanza 1967). Good/very good.  

($10­$20)

$5

310
Book: "The Railway Photography of Henry Priestley", Colin Garratt, 

150pp hard cover (Sutton 2000). Very good/excellent.  ($10­$20)
$5

311

Book: "The Route of the Coastal Pacific Express", Geoffrey B. 

Churchman, 63pp soft cover (IPL Wellington 1989). Excellent.  

($10­$20)

$5

312
Book: "The Southern Pacifics: Bulleid's Radical Design", Roger J. 

Mannion, 210pp hard cover (Sutton 1998). Very good.  ($10­$20)
$5

313
Book: "The Train Book: The Definitive Visual History", 320pp hard 

cover (Dorling Kindersley 2014). Very good/excellent.  ($10­$20)
$5
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314

Book: "The Trains on Avenue De Rumine", Count Giansanti 

Coluzzi, 256pp hard cover (New Cavendish 1982). Very good.  

($10­$20)

$5

315

Book: "The Ultimate Encyclopedia of Steam and Rail", Colin 

Garratt & Max Wade-Matthews, 512pp hard cover (Lorenz 1999). 

Very good.  ($10­$20)

$5

316

Book: "Train and Transport: A Collector's Guide", Janice Anderson 

& Edmund Swinglehurst, 96pp hard cover (Bracken 1981). 

Good/very good.  ($10­$20)

$5

317
Book: "Train Journeys of the World", Susan Gordon, 224pp hard 

cover (Automobile Association 1997). Very good.  ($10­$20)
$5

318

Book: "Vertical Boiler Locomotives and Railmotors Built in Great 

Britain", Rowland A.S. Abbott, 182pp hard cover (Oakwood 1989). 

Very good/excellent.  ($10­$20)

$5

319
Booklet "The Vale of Rheidol Railway Visitors Guide", 27pp (Phyllis 

Rampton 2003). Very good.  ($5­$10)
$1

320 Brochure: "Berner Oberland". Very good.  ($5­$10) $1

321

Athearn 3241 HO-gauge SP F7A Diesel Locomotive B Unit No. 

6169, Black Widow livery. Unmotorised dummy unit. Excellent in 

very good box.  ($15­$30)

$10

322

Athearn(?) HO-gauge 2-rail Union Pacific WP U28B Diesel 

Locomotive. With Kadee couplings. Untested, very good in very 

good box.  ($70­$140)

$30

323

Five Athearn HO-gauge Rolling Stock Kits (most unassembled): 

1749 Hopper Car, assembled; 1399 50' Flat Car; 1604 CN 40' 

Reefer; 5005 CP 40' Box Car; and 5447 34' R/S Hopper Car SQ-

End. All appear complete. Excellent in very good boxes. (5)  

($50­$100)

$45

324

Five Athearn HO-gauge Rolling Stock Kits (most unassembled): 

2053 four 20' Bevelled Genstar Containers, assembled; 1488 

BNSF Autoloader; 1749 Hopper; 5174 two 40' WP TFA Road/Rail 

Trailers; and 5009 NYNH&H 40'Box Car. All appear complete. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$45

325

Five Athearn HO-gauge Rolling Stock Kits (most unassembled): 

5159 two SR Rail Highway Cars; 1653 Erie 50' Gondola with 

Cannisters; 1749 Hopper Car; two Ore Hoppers, assembled; and 

2042 four YS Line 20' Smooth-Side Containers.  All appear 

complete. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$45

326

Five Athearn HO-gauge Rolling Stock Kits (most unassembled): 

5420 34' CS Hopper; 1198 UP Rotary Snow Plough; 5360  W/V 

Caboose; 1449 Pulpwood Car; and D&RGW Gondola, assembled. 

All appear complete. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$45
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327

Five Athearn HO-gauge Rolling Stock Kits (unassembled): 1664 

C&EI Covered Gondola; 1777 D&RGW Stock Car; 1749 Hopper 

Car; 5706 two SF 48' Flat-Side Containers; and 5072 A&MR 50' 

Double Door Box Car. All appear complete. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($50­$100)

$45

328

Five Athearn HO-gauge Rolling Stock Kits (unassembled): 5401 

SF 34' O/S Hopper; 5447 34' R/S Square Hopper; 5170 two SF 40' 

Truck Trailers; 1624 50' Reefer; and 5015 40' SF Scout Box Car. 

All appear complete. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$45

329

Five Athearn HO-gauge Rolling Stock Kits (unassembled): 5484 

Tractor with 40' Trailer; 1507 Ethyl Corp. 3-Dome Tanker; 5004 

SAL 40' Box Car; 2031 four Triton 20' Containers; and 5156 two 

D&RGW 40' Truck Trailers. All appear complete. Excellent in very 

good boxes. (5)  ($50­$100)

$45

330

Five Athearn HO-gauge Rolling Stock Kits (unassembled): 5905 

CRLE "Gunderson Husky Stack" Container Well Car; 5404 Frisco 

34' O/S Hopper; 5175 two 40' Truck Trailers; 1101 B&O Work 

Train Box Car; and 1375 SF 86' Hi-Cube 4/D Box Car. All appear 

complete. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$45

331

Five Athearn HO-gauge Rolling Stock Kits: 2000 86' Flat Wagon, 

unassembled; 5552 Cotton Belt Impack End Spine Cars, mostly 

assembled; and three 5562 Cotton Belt Impack End Spine Cars, 

unassembled. Unassembled kits appear complete, with 

instructions. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$45

332

Three HO-gauge Rolling Stock Kits (most unassembled): Athearn 

1280 SF Work Caboose; Athearn 1125 MW Work Gondola; and 

UP Gondola, assembled. All appear complete. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

333
Atlas 7042 HO-gauge 2-rail Union Pacific FP7 Diesel Locomotive 

No. 912. Untested, very good in good box.  ($70­$140)
$30

334
Eight Atlas 844 HO-gauge Rerailers. All excellent, most in original 

packaging.  ($15­$30)
$10

335
Atlas 707 HO-scale Station Platform Kit (unassembled). Appears 

complete, with instructions. Very good in good box.  ($20­$40)
$10

336

Atlas No. 83 HO-gauge Warren Truss Bridge Kit (unassembled), 

excellent in good box; plus a quantity of bridge supports, good/very 

good.  ($40­$80)

$15

337

Two Railway Books: "Bulleid of the Southern"; and "The Arthurs, 

Nelsons and Schools of the Southern". Both hard cover. Good. (2)  

($30­$60)

$20

338
Two Railway Books: "Great Railway Journeys of the World"; and 

"World Atlas of Railways". Very good. (2)  ($30­$60)
$10

339
Two Railway Books: "Illustrated Book of Steam and Rail"; and 

"Giants of Steam". Very good/excellent. (2)  ($20­$40)
$10
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340
Two Canadian Railway Books: "The Last Spike"; and "The National 

Dream". Good. (2)  ($30­$60)
$10

341

Two GWR Books: "A History of GWR Goods Wagons" Volume 1; 

and "Great Western Coaches 1890-1954". Good/very good. (2)  

($30­$60)

$20

342
Two Railway Books: "Journeys by Rail"; and "Luxury Trains". 

Excellent. (2)  ($10­$20)
$5

343
Two Railway Books: "Steam Great Trains & Railways"; and "The 

Pictorial Treasury of Classic Steam Trains". Good. (2)  ($30­$60)
$10

344

Two Railway Books: "Steam Trains: A World Portrait" and "Pictorial 

History of Trains". Both hard cover. Very good/excellent. (2)  

($20­$40)

$5

345
Two Railway Books: "The Regional Railways Story"; and "The 

Portpatrick and Wigtownshire Railways". Very good. (2)  ($20­$40)
$5

346
Two Railway Books: "Trains Around the World"; and "The Age of 

Steam". Very good. (2)  ($20­$40)
$5

347

Five HO-gauge bogie Wagons: Frateschi 2103 Raizen Tanker; 

Lima Flat Wagon with two Intermodal Containers; two SBB Open 

Wagons with Iron Ore Loads; and BRT Van. Very good/excellent, 

one in very good box. (5)  ($30­$60)

$20

348
Five HO-gauge DB S-Bahn Double Deck Coaches from 

Fleischmann and Sachsenmodelle. Excellent. (5)  ($100­$200)
$60

349

Five HO-gauge Rolling Stock Kits (most unassembled): Athearn 

1913 55' Centre Flow Tanker "Diamond Plastic"; Athearn 1749 

Hopper; Athearn 1524 62' Tanker "General Dynamics Corp; 5725 

40' SS Container Wagon "Matson"; and AHM SR All-Door Box Car, 

assembled. All appear complete. Excellent in very good boxes. (5)  

($50­$100)

$45

350

Five Lima HO-gauge Pullman International European Coaches, 

blue: four Compartment Coaches No. 4004; and Dining Car No. 

4005. Large scratch on side of dining car, otherwise all very 

good/excellent. (5)  ($100­$200)

$50

351

Five HO-gauge Scenic Items: two Pegasus 6502 Palm Tree Sets 

Style B, three per set; Life-Like 1348 Trackside Shanties Set, three 

buildings; Life-Like 1346 Handcar Depot; and Scene Master 8212 

Passenger Bridge. Four as new in sealed boxes, the other very 

good in good box. (5)  ($30­$60)

$20

352

Four HO-gauge Rolling Stock Kits (most unassembled): two 

Roundhouse 1401 Ore Cars; Roundhouse 1372 SF 50' Tank Car; 

and WECX Heavy Duty Flat Car, assembled. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($50­$100)

$40
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353
Four kit-built HO-gauge bogie Passenger Coaches, unpainted. 

With Kadee couplings. Very good. (4)  ($50­$100)
$40

354

Four Ratio OO-gauge Kits (unassembled): 752 LNWR 4-Plank & 2-

Plank Wagon; 751 LNWR 1-Plank & Ballast Wagon; and two 

LQ/71 LNWR Lower Quadrant Signals. Excellent in fair boxes.  

($30­$60)

$25

355

Eight Ratio OO-gauge Passenger Coach Kits (unassembled): six 

GWR 4-wheel Coaches; Midland bogie Coach; and Midland bogie 

Clerestory Coach. All appear complete, with instructions. Excellent 

in good/very good boxes. (8)  ($40­$80)

$30

356

Lima 205150MWG OO-gauge 2-rail BR ex-GWR Streamlined 

Railcar No. W30W, green. Untested, excellent in very good box.  

($50­$100)

$30

357
Lima 205158MWG HO-gauge 2-rail BR Bo-Bo Diesel Locomotive 

No. 20171, blue. Untested, very good in good box.  ($80­$140)
$40

358

Lima 205158MWG OO-gauge 2-rail BR Class 20 Bo-Bo Diesel 

Locomotive, dark blue. Untested, excellent in very good box.  

($50­$100)

$30

359
Lima 208147L HO-gauge 2-rail SBB Co-Co Electric Locomotive 

No. 11424, green. Untested, very good in good box.  ($50­$100)
$30

360
Two Lima HO-gauge 2-rail SBB Bo-Bo Electric 2nd Class Rail 

Cars, green. Both motorised. Untested, good. (2)  ($50­$100)
$40

361

Two Lima HO-gauge 2-rail SNCF Electric Locomotives: CC 7100 

Class Co-Co Locomotive No. 7140, dark green, some wiring added 

to pantos; and BB 9400 Class Bo-Bo Locomotive No. 9522, green. 

Untested, very good in good (one wrong) boxes. (2)  ($80­$160)

$60

362

Two Lima OO-gauge BR bogie Coaches, crimson & cream: 

305311W 1st/2nd Coach No. M34628; and 305325W Restaurant 

Car No. M34642. Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$35

363

Lima 5106MW OO-gauge 2-rail BR Class 55 Deltic Co-Co 

Locomotive "The Fife & Forfar Yeomanry" No. 9006, blue. 

Untested, very good in very good box.  ($50­$100)

$30

364

Lima 600031 HO-gauge Platform Canopy Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions. Excellent in very good box.  

($50­$100)

$20

365

Lima 9208 HO-gauge 3-rail PRR GG1 4-Co-Co-4 Electric 

Locomotive No. 4828, maroon with gold striping. Some wear to 

paintwork, some rust on pantographs. Untested, good in poor box.  

($40­$100)

$30

366

Lima HO-gauge 2-rail 4-car EMU Set: power car; two middle cars; 

and trailer. Some damage to pantographs, some scratches and 

stains. Untested, fair/good. (4)  ($150­$250)

$80
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367

Lima HO-gauge 2-rail BR Class 40 1-Co-Co-1 Diesel Locomotive 

No. D200, green. Missing one buffer head. Untested, very 

good/excellent in good box.  ($40­$80)

$30

368
Lima HO-gauge 2-rail SNCF 2-8-2 Locomotive & Tender, black. 

Untested, very good.  ($40­$80)
$30

369

Lima HO-gauge 2-rail SNCF BB 9400 Class Bo-Bo Electric 

Locomotive No. 9491, grey & brown. Untested, excellent in good 

box.  ($40­$80)

$30

370

Lima L204677 OO-gauge 2-rail Midland Mainline 08 Class 0-6-0 

Shunting Locomotive. Includes weight. Untested, excellent in good 

box.  ($40­$80)

$30

371
Lima OO-gauge 2-rail BR Class 40 Co-Co Diesel Locomotive No. 

D6755, green. Untested, good/very good.  ($40­$80)
$30

372
Book: "14 Model Railway Projects" (Silicon Chip), comb-bound 

photocopy. Very good.  ($50­$100)
$5

373

Book: "A Scratchbuilder's Guide to Semaphore Signal 

Construction", Peter Squibb, 108pp soft cover (Wild Swan 2010). 

Excellent.  ($15­$30)

$5

374
Book: "Bridges for Modellers", L.V. Wood, 144pp hard cover 

(Oxford 1985). Very good.  ($15­$30)
$5

375
Book: "Model Railway Engines", J.E. Minns, 120pp hard cover 

(Weidenfeld & Nicolson 1969). Very good.  ($15­$30)
$5

376

Book: "Moulding & Casting White Metal for the Hobby Modeler", 

35pp spiral-bound (AR ePublishing 2004). Good/very good.  

($15­$30)

$5

377
Book: "The World of Model Trains", Patrick Whitehouse & Allen 

Levy, 187pp hard cover (Bison 1978). Very good.  ($10­$20)
$5

378

Five Peco Modellers' Library Magazines: "Ideas for Your Layout"; 

"How to Build a Model Railway"; "Layout Construction"; "European 

Special"; and "German Special". Very good. (5)  ($15­$30)

$5

379
Four Railway Modelling Books and other publications. Very good. 

(4+)  ($10­$20)
$5

380

Three Books: "Creating Model Buildings"; "More Model Buildings"; 

and "The New Joy of Digital Photography". Very good. (3)  

($15­$30)

$10

381
Two Books: "A Modeller's Handbook of Painting and Lining"; and 

"The Art of Weathering". Very good. (2)  ($20­$40)
$10
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382

Two Model Railway Constructor Planbooks: No. 1 "Bulleid 

Coaches in 4mm Scale"; and No. 3 "BR Electric Locomotives in 

4mm Scale". Soft cover (Ian Allan). Very good. (2)  ($30­$60)

$20

383

Two Model Train Books: "The World of Model Trains" and "The 

Encyclopedia of Model Railways". Both hard cover. Very good. (2)  

($20­$40)

$10

384
Two Books: "The Dynamo" and "DELCO Circuit and Wiring 

Diagrams". Good. (2)  ($10­$20)
$5

385

Two Model Railway Books: "The Complete Book of Model 

Railroading"; and "The World of Model Trains". Both hard cover. 

Good/very good. (2)  ($15­$30)

$10

386

Three Railway Jewellery Items: Locomotive Tie Clip; small 

Locomotive Lapel Pin; and Electric Signal, without pin. Excellent, 

tie clip in excellent box. (3)  ($30­$60)

$10

387

Four OO-gauge SR Passenger Coaches: three Tri-ang Clerestory 

bogie Coaches; and one 4-wheel Coach. Bodies have been 

overpainted. Fair/good. (4)  ($30­$60)

$15

388

Large quantity of HO-gauge 2-rail Track from Peco, Hornby, Roco 

and others. Includes straights, curves, and a curved rerailer. Very 

good/excellent.  ($15­$30)

$10

389
Large quantity of HO-gauge Wheels, Bogies, Couplings, and other 

parts. As new in sealed packets.  ($30­$60)
$20

390

Large quantity of OO-gauge Rolling Stock. Various brands, 

includes wagons, coaches, and a tender. Fair/good. (34)  

($100­$200)

$70

391

Life-Like 08285 HO-gauge 2-rail Santa Fe GP38-2 Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. 3500, bluebonnet livery. Untested, very good in 

good box.  ($50­$90)

$20

392

Life-Like Proto Series 2000 21751 HO-gauge APOX 8000 Gallon 

Type 21 Riveted Tank Car Kit (unassembled). Appears complete. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)

$15

393

Liliput 10301 HO-gauge 2-rail DB4-6-4 Tank Locomotive No. 

62003, black & red. Untested, very good/excellent in very good 

box.  ($30­$60)

$20

394

Mainline 37038 OO-gauge 2-rail GWR Class 6600 0-6-2 Tank 

Locomotive No. 6697, green. Untested, excellent in very good box.  

($100­$200)

$60

395

Three Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-158 Coke Rail 

Wagon "T.C.D."; 37175 Open Wagon "Bass"; and 937385 Open 

Wagon "David Jones". Excellent in good/very good boxes. (3)  

($60­$100)

$35

396

Mainline 37090 OO-gauge 2-rail GWR 43xx Class Locomotive & 

Tender No. 5322, green. Untested, excellent in good box.  

($100­$150)

$40
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397

Mainline 37050 OO-gauge 2-rail BR Type 4 1-Co-Co-1 Diesel 

Locomotive No. D49, green. Untested, excellent in good box.  

($40­$80)

$30

398

Mainline 37053 OO-gauge 2-rail BR Standard Class 4 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 75001, green,. Untested, excellent in 

very good box.  ($40­$80)

$30

399

Three Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-168 Open Wagon 

"Horlick's"; 37459 20T Steel Mineral Wagon; and 937390 20T 

Mineral Wagon "PJ&JP". Excellent in good boxes. (3)  ($60­$100)

$35

400

Two Mainline OO-gauge BR bogie Passenger Coaches, crimson & 

cream: 37101 Brake/2nd Coach No. W34820; and 2nd Class 

Coach No. W24720. Very good/excellent in very good boxes. (2)  

($40­$80)

$35

401

Mainline 37059 HO-gauge 2-rail BR 2251 Class Collett 0-6-0 

Locomotive & Tender No. 2213, black. Tested by the vendor and 

working. Excellent in good box.  ($100­$200)

$30

402

Mainline 37073 OO-gauge 2-rail BR Type 4 Bo-Bo Diesel 

Locomotive (Warship) No. D823, maroon. Untested, excellent in 

very good box.  ($40­$80)

$30

403

Mainline 37078 OO-gauge 2-rail GWR Manor Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Bradley Manor" No. 7802, green, hand-

weathered. Untested, very good in very good box.  ($100­$150)

$40

404 Mainline HO-gauge 4-wheel Open Wagon, grey. Good.  ($15­$30) $10

405

Mainline OO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender "Royal 

Army Service Corps" No. 46126, green. Loco missing rear 

coupling. Untested, very good.  ($100­$200)

$70

406

Four Mainline OO-gauge BR bogie Coaches, crimson: 937327 

Stanier 60' Composite; Restaurant Car; 938329 Stanier 57' 

Brake/2nd; and 937307 50' Type BG Parcels Van. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($60­$120)

$50

407

Mainline OO-gauge 2-rail BR Class 45 1-Co-Co-1 Diesel 

Locomotive "The Royal Marines" No. 45048, blue. Untested, 

excellent in part of original packaging.  ($50­$100)

$40

408

Mainline OO-gauge 2-rail Class 45 1-Co-Co-1 Diesel Locomotive 

"Royal Inniskilling Fusilier" No. 45044, blue. Missing one buffer 

head. Untested, very good in part of original packaging.  

($100­$200)

$40

409
OO-gauge SR Brake/3rd bogie Passenger Coach, overpainted 

green & maroon. Fair.  ($10­$20)
$5

410
Piko HO-gauge 2-rail BR015 4-6-2 Locomotive & Tender, black & 

red. Untested, very good/excellent in good box.  ($50­$100)
$40
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411
Quantity of HO/OO-gauge plastic Track from New-Ray and Smart 

Toys, suitable for push-along trains. Very good.  ($15­$30)
$10

412 Piko HO-gauge Railer. Very good.  ($10­$20) $5

413
Three Piko HO-gauge DB bogie Coaches, white & orange with 

grey roofs. Excellent. (3)  ($100­$200)
$60

414

Pola HO600 HO-gauge Single Track Engine Shed Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Very 

good/excellent in good box.  ($30­$60)

$20

415
Quantity of HO-gauge Track from Shinohara, Lima and GT: twelve 

Straights; seven Curves; and four Points. Good. (23)  ($30­$60)
$20

416

Quantity of mostly Roundhouse HO-gauge Wagon Kits, most 

assembled. Very good/excellent, some with boxes. (10)  

($50­$100)

$40

417

Replica Railways 12134 OO-gauge BR 1st Class bogie Open 

Coach No. W3101, brown & cream. Excellent in very good box.  

($15­$30)

$10

418
Replica Railways 12202 OO-gauge BR 57' bogie Corridor 1st/2nd 

Coach, maroon. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

419

Revell 02165 1:87 scale UP Big Boy Locomotive Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)

$20

420

Set of Three Books: "The Book of the Black Five LM Class 5 4-6-

0s", Parts 1, 2 & 3, Ian Sixsmith (Irwell Press 2011/2012/2013). 

Excellent. (3)  ($60­$120)

$30

421
Booklet: "Bressingham Gardens and Live Steam Museum", 32pp 

soft cover (Jarrold & Sons 1972). Good/very good.  ($5­$10)
$1

422
Booklet: "British Railway Diesel Locomotives", 56pp soft cover (Ian 

Allan). Good.  ($5­$10)
$1

423
Booklet: "Railscene: 4 Bournemouth", Douglas Doherty (Peco). 

Very good.  ($15­$30)
$10

424
Booklet: "Steam at Llangollen" Vol. 26 No. 100, soft cover 

(Llangollen Railway Trust Ltd 2002). Excellent.  ($5­$10)
$1

425

Booklet: "The Ruston: Class 48DS & 88DS Locomotives", David R. 

Hall, 58pp soft cover (Moseley Railway Trust 2003). Excellent.  

($15­$30)

$10
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426

Five "Model Railway Constructor Annual" Books: 1982, 1983, 

1985, 1986, and 1987. S.W. Stevens-Stratten & Chris Leigh, (Ian 

Allan). Very good. (5)  ($10­$20)

$5

427

Three "Railway Modelling Series" Books: Book 3 "Three-rail 

Control", 71pp; Book 5 "Architecture", 82pp; and Book 13 "West 

Midland Miscellany", 72pp. Edward Beal, soft cover (Modelcraft). 

Good. (3)  ($20­$40)

$1

428
Three Modelling Books: "The 4mm Wagon Part 1"; "The 4mm 

Wagon Part 2"; and "The 4mm Coach". Excellent. (3)  ($15­$30)
$10

429

Five GWR Books: "GW Siphons"; "GWR Iron Minks"; "Great 

Western Railway Locomotive Allocations for 1934"; "Great 

Western Railway"; and "An Edwardian Album of Great Western 

Passenger Classes". Very good. (5)  ($20­$40)

$15

430

Set of four "The Book of the Hall 4-6-0" Books, Parts 1 to 4, by Ian 

Sixmith, hard cover (Irwell Press 2015/2016). Excellent. (4)  

($80­$120)

$40

431

Three British Railway Magazines: "The National Railway Museum" 

(1982); "The Comprehensive Guide to Britain's Railways 2010", 

and "The Comprehensive Guide to Britain's Railways". Very good. 

(3)  ($10­$20)

$1

432

Three GWR Books: "Railway World: Didcot Junction & Railway 

Centre"; "Didcot Railway Centre"; and "The Great Western Railway 

150 Glorious Years". Good/very good. (3)  ($20­$40)

$15

433

Three GWR Books: "Silhouettes of the Great Western"; "Echoes of 

the Great Western"; and "Reflections of the Great Western". 

Good/very good. (3)  ($40­$80)

$30

434

Three Model Railway Books: "Historic Locomotive Drawings in 

4mm Scale"; "Historic Carriage Drawings in 4mm Scale": and 

"Historic Wagon Drawings in 4mm Scale". Hard cover (Ian Allan). 

Good/very good. (3)  ($50­$100)

$20

435
Three Railway Books: "The Little Book of Steam"; "The Steam 

Age"; and "Steam Railways". Good/very good. (3)  ($30­$60)
$15

436

Two Books: "Great Western Coaches Appendix" Volumes 1 and 2, 

J.H. Russell , hard cover (Oxford 1981 & 1984). Very 

good/excellent. (2)  ($15­$30)

$10

437
Two Books: "Trains in Trouble" Vols. 1 and 2, Arthur Trevena, soft 

cover (Atlantic Transport 1989). Very good. (2)  ($30­$60)
$20

438
Two Railway Books: "Working Steam: Vintage Locomotives 

Today"; and "Steam Locomotives". Very good. (2)  ($30­$60)
$5

439
Two Reproduction Great Western Books: "The King of Railway 

Locomotives"; and "Cheltenham Flyer". Very good. (2)  ($15­$30)
$5
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440

Eight Walthers HO-gauge Rolling Stock Kits (unassembled): 5510 

Crane Tender; 5500 SF Hart Gondola; 5500 SF 25T Industrial 

Crane; 5800 Work Transfer Caboose; 5600 Rail and Tie Car; 933-

1951 20' SF Tank Container; 5560 Work Flat Car; and 933-1963 

20' Tank Container "Hoyer". As new in sealed packets. (8)  

($40­$80)

$30

441
Eleven OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types and brands. 

Some parts detached. Fair/good. (11)  ($50­$100)
$20

442

Five Roundhouse HO-gauge Rolling Stock Kits: 1343 SP Gondola 

Kit, assembled; 3471 PRR Caboose, unassembled; 1344 UP 

Gondola, mostly assembled; 1086 AT&SF 40' Roundtop Box Car, 

assembled; and 3250 50' ADM Tank Car, mostly assembled. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$45

443
Quantity of OO-gauge Wagons. Various brands, some damaged, 

some incomplete. Ranging from poor to good. (13)  ($40­$80)
$30

444

Seven HO-gauge Rolling Stock Kits (most assembled): six Athearn 

Ore Cars; and AHM NADX Mechanical Reefer "Safeway Foods". 

Excellent in very good boxes. (7)  ($80­$160)

$60

445

Seven HO-gauge Rolling Stock Kits (most unassembled): 1399 

Athearn 50' Flatbed; Athearn 5008 DL&W 40' Box Car; Athearn 

1499 3 Dome Tank Wagon; Athearn 1295 DODX Heavy Duty Flat 

Car; Athearn Single Dome Tank Car; Athearn Hopper; and Erie 

Gondola. Unassembled kits appear complete, with instructions. All 

appear complete. Excellent, some with boxes. (7)  ($80­$160)

$60

446

Seven HO-gauge Rolling Stock Kits (mostly unassembled): 

Roundhouse UP 50' Box Car; Roundhouse NMRA 50' Box Car; 

Walthers UP Snow Plough; Westerfield 5301 SP S-40-5 Stock 

Car; Westerfield 10301 SP B-50-6 Caboose; Westerfield 5203 S-

40-5 Stock Car; and Proto 2000 GATX 17813 SP Type 21 Tank 

Car, assembled. Excellent in very good boxes. (7)  ($80­$160)

$60

447

Six Athearn HO-gauge Rolling Stock Kits (unassembled): 5006 

GM&O 40' Box Car; 1645 EL Gondola; 1757 WM Hopper Car; 

5422 34' CB&Q C/S Hopper; and 2095 Soo Line 40' G/L Box Car. 

All appear complete. Excellent in very good boxes. (5)  ($80­$150)

$60

448
Six HO-gauge bogie Coal Hoppers, with hand-made loads. Very 

good. (6)  ($30­$60)
$20

449

Six HO-gauge Rolling Stock Kits (most assembled): Box Car 

"Ralston Purina"; M&StL Box Car; NYMX Mechanical Reefer; 

P&LE Coil Car; UP Caboose; and Ore Car. Very good/excellent in 

very good boxes. (6)  ($80­$150)

$60

450

Stewart Hobbies (Japan) 8520 HO-gauge 2-rail Western Pacific 

F3A Phase II Diesel Locomotive No. 803, silver & orange. With 

Kadee couplings. Untested, very good/excellent in good box.  

($80­$160)

$40

451

Ten HO-gauge Rolling Stock Kits from Red Caboose and 

InterMountain. All appear complete. Excellent in very good boxes. 

(10)  ($100­$150)

$60
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452

Three KombiModell 10389 HO-gauge Intermodal bogie Flat 

Wagons with Tank Containers "Bertschi Ag Durrenasch", grey & 

white. Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

453

Three KombiModell HO-gauge Intermodal Flat Wagons: 10390 

with Shipping Trailer  "Norfolkline", blue; 10386 with Shipping 

Trailer "Zing Fruchtexpress Hedingen", white; and 10384 with 

Container "Van Dieren", dark blue. Excellent in very good boxes. 

(3)  ($40­$80)

$30

454
Three OO-gauge 4-wheel Wagons from Grafar and Replica 

Railways. Excellent in very good boxes. (3)  ($20­$40)
$15

455
Two HO-gauge 2-rail Union Pacific Diesel Locomotives. Untested, 

good/very good.  ($50­$100)
$40

456
Two kit-built HO-gauge Railbuses. Not quite finished, lots of parts 

left over. Very good.  ($40­$80)
$25

457

Two OO-gauge tinplate LMS bogie Passenger Coaches. 

Considerable surface rust, one missing an axle. Fair. (2)  

($15­$30)

$10

458

Two Playart HO-gauge 2-rail Santa Fe Bo-Bo Diesel Locomotives: 

power unit and dummy unit, warbonnet livery. Untested, very good. 

(2)  ($80­$120)

$40

459

Two Roundhouse HO-gauge 3-in-1 Old Timer Series Rolling Stock 

Kits (unassembled): 1501 three 22' Wood Chip Hopper Cars; and 

1503 three MOW Cars. Excellent in good/very good boxes. (2)  

($30­$60)

$20

460

Two Walthers HO-gauge Rolling Stock Kits: 932-3252 CSX 59' Mill 

Gondola, unassembled; and 932-5620 Gondola with Scrap Metal 

Load, assembled. Excellent in good boxes. (2)  ($30­$60)

$25

461

Two Walthers HO-gauge Rolling Stock Kits: 932-4801 Rio Grande 

Enclosed Autorack, assembled; and 932-5101 UTLX 30' Tank Car, 

unassembled. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$25

462
Tyco HO-gauge 2-rail ATSF 0-4-0 Diesel Shunter, maroon & silver. 

Untested, good.  ($15­$30)
$10

463

Walthers 932-87 HO-gauge AT&SF Work Train Set No. 1 Kit 

(unassembled). Includes Kitchen Car; Engineering Car; Bunk Car; 

Storage Box Car; Blacksmith Car; and Work Flat Car. Excellent in 

good box.  ($150­$250)

$100

464
Trix 24519 HO-gauge bogie Well Wagon with Tank Containers 

"Den Hartogh", pink & white. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

465 Six O-gauge wooden 20-foot Containers. Good. (6)  ($40­$80) $15
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466
Trix 66602 HO-gauge Locomotive Wheel Cleaning Brush. Very 

good in good box.  ($15­$30)
$10

467
Four "A Year with Trix" DVDs: 2005, 2006, 2007 and 2009.  

Excellent. (4)  ($15­$30)
$10

468

Three "Great Western Branch Line Modelling" Books, Parts 1, 2 

and 3, Stephen Williams (Wild Swan 1991/1993). Very 

good/excellent. (3)  ($20­$40)

$10

469
Two VHS Videocassettes: "Heavy Metal" and "Model Railways". 

Very good in very good boxes. (2)  ($15­$30)
$5

470
Two enamelled metal Railway Souvenir Plaques: GWR Notice, 

240mm x 80mm; and "Swindon". Excellent. (2)  ($40­$80)
$30

471 Three OO-scale plastic Railway Signs. Excellent. (3)  ($10­$20) $5

472

Three OO-scale Building Kits (unassembled): Wills Station 

Canopy; Wills "Black Horse Inn"; and Ratio Midland Signal Box. All 

appear complete, with instructions. Very good/excellent in 

good/very good boxes. (3)  ($50­$100)

$40

473

Three packets of Scenic Stones, suitable for HO/OO-gauge: two 

Lemax packets of grey decorative stones; and a packet of black 

coal or ballast. As new in sealed packets. (3)  ($15­$30)

$10

474

Three PC CD-ROM Railway Simulator Games: "Trainz Model 

Railroading On Your PC"; "Railkings Railroad Simulator"; and 

"Trainz Railroad Simulator 2004". Very good in very good boxes. 

(3)  ($40­$80)

$15

475
Tracksetta HO/OO-gauge 3-piece Set of Flex Track Bending 

Guides. Excellent.  ($20­$40)
$15

476
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track: sixteen 3-

foot lengths. Good/very good. (16)  ($40­$80)
$30

477

Quantity of Peco HO/OO-gauge Switching Accessories. Includes 

microswitches, switch machines, accessory switches, and 

mounting plates. All excellent, most in sealed packets. (20+)  

($40­$80)

$20

478

Quantity of OO-scale Accessories: BR Decal Sheets; Airfix Signal 

Gantry Kit; Airfix Platform Canopy Kit; Station Building; two Kiosks; 

and Airfix Platform Fittings Set. Very good.  ($30­$60)

$20

479
Quantity of Peco SL-100 HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track: 

nine 3-foot lengths. Excellent in very good box. (9)  ($30­$60)
$20
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480

Quantity of Scenic Materials from Noch and Jordan. Includes 

ballast, rocks, grass and foliage. Very good/excellent, some in 

sealed packets.  ($30­$60)

$20

481
Three "Railway Adventures Across Europe" DVDs. Very good in 

very good boxes. (3)  ($15­$30)
$5

482

Three Issues of "British Railway Modelling" Magazine: August 

2008, August 2009 and September 2009. Very good. (3)  

($10­$20)

$5

483

Three Locomotive Publications: "Lenahan's Locomotive Lexicon"; 

"Locomotives Illustrated" No. 134; and "Locomotives Illustrated" 

No. 8. Good/very good. (3)  ($20­$40)

$10

484

Six Railway Videos: two "Scenic Railway Journeys of the World" 

(on VHS); "Mainline West: Chicago & Northwestern" 2-disc Set; 

"War Trains" Volumes 1 and 2; and "Diesels in Action". Two on 

VHS, the rest DVDs. Excellent. (6)  ($10­$20)

$5

485
Thirteen Issues of "Steam Railway" Magazine, from 1998 to 2013. 

Very good. (13)  ($10­$20)
$5

486 Nine Railway DVDs. Excellent. (9)  ($10­$20) $5

487
Large quantity of "Steam Railway" Magazines, mostly 1980 to 

2007. Very good. (51)  ($20­$40)
$5

488
Nine Railway DVDs. Some discs lightly scuffed. Very good. (9)  

($10­$20)
$5

489
Nine Railway Videos, one on VHS, the rest DVDs. Very 

good/excellent. (9)  ($10­$20)
$5

490
NZ Railway DVD Set: "The Memory Line Collection", 6-disc set. 

Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$5

491
HO-scale Mercedes-Benz Showroom and Workshop, with Wiking 

Cars. Includes interior and exterior lighting. Good.  ($40­$60)
$30

492
Kibri 9101 HO-scale Townhouse with Bay Window Kit 

(unassembled). Boxed as new.  ($20­$40)
$15

493

Four New Zealand Railway VHS Videos: "Total Steam: Great NZ 

Railway Journeys"; "North Island Main Trunk"; "Taieri Gorge 

Railway"; and "New Zealand Railways: Steam Years". Very good in 

very good boxes. (4)  ($20­$40)

$5
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494

Four Railway DVDs: "Flying Scotsman: Running the Legend"; "The 

Flying Scotsman Down Under"; "Flying Scotsman Comes Home"; 

and "Sir Nigel Gresley on the Mainline". Very good in very good 

boxes. (4)  ($30­$50)

$5

495

Four Superquick HO/OO-scale Card Building Kits (unassembled): 

A3 Island Platform; A8 Water Tower and Weigh House; B21 1:72 

scale "The Swan" Inn; and B28 1:72 scale pair of Elizabethan 

Cottages. As new in sealed packets. (4)  ($20­$40)

$10

496

Four "Railway Adventures Across Europe" DVDs: "Rails of Rigi" & 

"Over the Top"; "Heart of Freedom" & "Birthplace of Preservation"; 

"Through the Dales" & "Castles, Kings and Trains"; and "The 

Conquering Rails Heading South". Very good in very good boxes. 

(4)  ($30­$60)

$10

497

Four "Ticket to Ride" DVDs: "The Railways of Germany Part 6", 

excellent; "Modelleisenbahn Köln 2002", fair; "ICE Cabride+ Basel 

to Karlsruhe", fair; and "Out & About The Romantic Rhine", 

excellent. (4)  ($30­$60)

$10

498 Four German MIBA Model Railway DVDs. Excellent. (4)  ($30­$60) $10

499

Five "Rio-Grande-Videothek" DB Locomotive DVDs: No. 39 "Die 

Baureihe 182"; No. 46 "Die Baureihe 212"; No. 23 "Die Baureihe 

215-218"; No. 44 "Die Baureihe 181"; and No. 5 "Die Baureihe 

103".  Excellent. (5)  ($10­$20)

$5

500

Quantity of HO/OO-gauge Bridge Pieces: three Roco Bridge 

Sections; and eleven Tri-ang & Hornby Bridge Supports. Good. 

(14)  ($20­$40)

$10

501

Three OO-scale Buildings: two Detached Units; and Set of 

Terraced Houses. Built from Metcalfe card kits. Very good. (3)  

($40­$60)

$20

Mid-Month Toy Auction October 2023 Page 36 of 36


